

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.10.
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 238. szám.

Szerkesztési és kadáért fel. Bartoss Károly.

1932. október 20. csütörtök.

Vasárnap, f. hó 23-án mégis megtartja Krüger Aladár dr. o. gy. képviselő a csongrádi panasznapot és tájékoztatja Csongrádot a gazdasági és politikai helyzetről

A csongrádmegyei miniszterek szentesi látogatása f. hó 30-ára halasztódott el

Tudvalevő, hogy vasárnapra, f. hó 23-ra a Gazdasági Egyesület ünnepies értekezletet készített elő, keretétül Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos o. gy. képviselőnek az aktuális gazdasági és politikai kérdésekről elmondandó tájékoztató előadásának.

Tegnapelőtt olyan értesítést kaptunk, hogy f. hó 23-án látogatnak el Szentesre a csongrádmegyei miniszterek, akiket ez alkalomból ünnepiesen fog fogadni a vármegye lakossága. Emiatt tehát elmaradnak a vasárnapra tervezett csongrádi események.

Közbejött akadályok miatt azonban a miniszterek látogatása egy héttel, október 30-ra halasztódott, s így a vasárnapra tervezett csongrádi nagy értekezlet az eredeti terv szerint jog lezajlani. Így tehát Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, o. gy. képviselő, — mint azt már jeleztük, — vasárnap, f. hó 23-án d. e. a Gazdasági Egyesület székházában, a szokásos panasznap megtartásán kívül, részletesen tájékoztatni fogja választóit, az aktuális politikai és gazdasági helyzetről, a Gömbös kormány nagyvonalú és országépítésre hivatott nemzeti munkatervéről.

Az ünnepies értekezleten alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán is részt vesz, aki mindenkor sze-

retettel és teljes agilitással támogatta Csongrád és a csongrádiak minden jogos és közérdekű akcióját. Ennek az ünnepies értekezletnek a keretében fogja u. i. a főispán átnyújtani a földmivelésügyi miniszter kitüntető

oklevelét és 100 pengős jutalmát Szabó István mezőgazdasági munkásnak, aki 40 esztendeje dolgozott hiven és becsületesen Surányi István birtokán.

A Gazdasági Egyesület imponáns vasárnapi ünnepeire iránt széleskörű érdeklődés nyilvánul meg s azon értesülésünk szerint — Csongrád kereskedő és iparos társadalma is részt fog venni, dokumentálásul annak, hogy a nemzeti munkaterv iránti érdeklődésben és munkában való részvételre irányuló készségben, — ha lehet — az eddiginél is nagyobb és szorosabb az egység a város valamennyi társadalmi rétegénél.

A Hitelügyi Tanács félszázalékkal mérsékelte a kamatokat

A Nemzeti Bank főtanácsának tegnapi határozatával a hivatalos bankrátát félszázalékkal mérsékeltek, ami által nálunk a hivatalos kamat 4.5 százalékkal lett.

A főtanács határozata alapján összeült az Or-

szágos Hitelügyi Tanács, mely beható vita után elhatározta, hogy a kamatokat lineárisan fél százalékkal mérséklék, tehát a betétkamatot és a hitelkamatot is fél százalékkal csökkentették.

Egymillió pengőért bort vásárol a kincstár a katonaság és csendőrség részére

Kállay Miklós földmivelésügyi miniszter ismertette programját a tokaji szőlősgazdaggyűlésen

A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete és a Magyar Szőlőbirtokosok Országos Társasága köré a „Tokaji Szüreti Hét” alkalmából kedden Tokajban országos nagygyűlést tartott. A gyűlésen, amelyen az ÖMGE és az összes gazdasági kamarák, valamint az ország valamennyi borvi-

dékeinek egyesületei képviseltették magukat, megjelentek Kállay Miklós földmivelésügyi miniszter vezetésével a földmivelésügyi minisztérium főtisztviselői, köztük Barcza Ernő h. államtitkár, Ujhelyi, Telmann miniszteri tanácsosok, Kutassy Béla, Balázs József miniszteri osztálytanácsosok, a

pénzügyminiszter képviselőjében Báthory Oszkár miniszteri tanácsos, Széll József zempléni főispán vezetésével pedig a vármegyei tisztviselői kar.

A gyűlést Waldbott Kelen báró felsőházi tag, az Országos Szőlő és Bor gazdasági Tanács elnöke nyitotta meg. Nagy hatást keltő elnöki megnyitójában festette le azt a helyzetet, amelyben a Hegyalja és az egész magyar szőlősgazda - társadalom ma van. Óriási lekesedést keltett az a bejelentése, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök máris elrendelte, hogy a hadsereg és a csendőrség részére egymillió pengő erejéig bort vásároljanak.

Waldbott Frigyes báró az ÖMGE nevében üdvözölte a közgyűlést. Az ő felszólalása után Lázár Miklós, a tokaji kerület országgyűlési képviselője a szüreti hét rendezősege nevében üdvözölte a gyűlést, majd nagyhatású beszédben mutatott rá, hogy a szőlőgazdaság aktuális kérdései mellett a szőlőgazdasági munkások kérdésével is foglalkozni kell. Bejelentette, hogy értesülése szerint Lengyelország legujabban nem engedte be a bort. Ennek a kérdésnek sürgős orvoslását kérte.

Polgár Lajos, Reismann Zoltán, Baross Endre és Szlapák Pál beszéltek, majd Kállay Miklós földmivelésügyi miniszter emelkedett szólásra. Kifejtette a magyar szőlőgazdaság kérdéseinek megoldására vonatkozó programját. Miután a speciális tokaji helyzettel foglalkozott, s kijelentette, hogy a tokaji bor márkázására nagy gondot fog fordítani, rátért a szőlőgazdaságot érdeklő minden egyes kérdés taglalására. Egyik nagy és súlyos problémának tartja a szőlőgazdasági munkás-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

kérdés megoldását és ezért a termelés intenzívebbé tételét kívánja, mert ezzel a munkáskereslet is emelkedni fog. Nézetek az, hogy a jövőben a bortermelést lehetőleg a kisemberek kezébe kell juttatni, akik azzal a legnagyobb szeretettel foglalkoznak, meg kell azonban a magyar szőlősgazdát a szőlőterületek helyes művelésére tanítani. A borfogyasztási adó kérdésében azzal a gondolattal foglalkozom, hogy az akként oldassék meg, hogy abból a bortermelőre a lehető legnagyobb előny jusson. Mindent el fog követni, mondotta, hogy a bortermelői kimérések minél nagyobbra terjedjenek ki és a borfogyasztás érdekében fokozottabban kíván gondoskodni arról, hogy csak rendesen kezelt borok kerüljenek forgalomba. Az export tekintetében mindent el fog követni, hogy a magyar bor érdeke a kereskedelmi szerződések

tárgyalásánál megóvassék. Természetesen mindent el fog követni a magyar bor nevének védelmére is. A szesz kérdésében változatlanul az az álláspontja, hogy az ital-fogyasztás céljaira az úgynevezett gyümölcs-pálinka, tehát borpárlat, törköly stb. használtassék fel. A gyűlés résztvevőinek óriási éljenzése közben bejelentette, hogy az összeülő parlament elé a vonatkozó törvényjavaslatokat mielőbb beterjeszti és meg van róla győződve, hogy a bortermelői érdekeltségek kívánságait ezek a javaslatok teljes mértékben ki fogják elégíteni. Meg fogja oldani a hegyközségek kérdését is, mert az eddigi rendelkezések súlyos terhet róttak a szőlősgazdákra. A gyűlésen résztvevők beszéde végeztével hosszasan ünnepelték Kállay Miklós földművelésügyi minisztert.

Szép lakodalmi meghívók és nyomtatványok készülnek
LÁSZLÓ és SZEKERESNÉL

Tiszazug Csongrádmegyéhez akar csatlakozni

Ertesülésünk szerint a belügyminisztériumban tervezet készül, amely a jelenlegi vármegyei beosztásokat megakarja változtatni és a mostani 25 vármegyéből 18 vármegyét akar csinálni. A tervezet szerint Csongrádmegyéhez csatolnák Pestmegye, Torontálmegye, Békésmegye egy részét és Szolnok megye területéből Tiszazugot. Ez a hír élénk visszhangot keltett Kunszentmártonban, amelyet a Tiszazug fővárosának lehet tekinteni és szimpatikusan fogadták a Csongrádmegyéhez való csatlakozás tervét. Az egyik kunszentmártoni ujság ezzel kapcsolatban a következőket írja:

„Kunszentmártonnak nem jelentene visszafejlődést az új rend, mert minden valószínűség szerint főszolgabíróvá kapna, hogy a hozátartozó Tiszazugot zavartalanabban lehessen közigazgatni. Kunszentmárton csak előnyösebb helyzetbe

jutna, mint most van s az érdeke azt kívánja, hogy minél hatékonyabban támogassuk a Csongrádmegyéhez való csatlakozás tervét.”

A tervezet csongrádi szempontból azért is különös jelentőséggel bír, mert megvalósítása esetén felfokozná a vashid megépítésének jelentőségét és szinte elodázhatatlanná tenné az építkezést. Egyébként a csatlakozás gondolata éveken ezelőtt, a vashid-építéssel kapcsolatosan is felmerült, sőt akkoriban az érdekelt községek bizonyos hozzájárulást is vállaltak az építési költségekhez.

Legújabb típusú
ORION hálózati rádiók és magyar gyártmányú
HOMOCORD gramofonok kedvező részletfizetésre kaphatók a
RÉGNER gépraktárban.
Erdeklődőknek díjtalan bemutatás. 569

„Kitünő a tatai brikett.”

Kitünő a története is, melyet a legmulatságosabb hangos filmen most szombat és vasárnap mutat be az „Uránia” Mozi. Mindenki nézze meg e kacagtató filmet és mindenki vegyen tatai brikettet!

BERÉNYI-SÁNDOR tüzifa-, szén- és kokszereskedőnél **Erzsébet utca 30.**

Mozgalom indult szentesi törvényszéki kirendeltség felállítására

A szentesi ügyvédek körében mozgalom indult meg abban az irányban, hogy Szentesen törvényszéki kirendeltséget létesítsenek. Farkas Béla dr. főispánnak régebbi gondolata a törvényszéki kirendeltség felállítására most, hogy az ügyvédek körében megindult egy ilyen irányú mozgalom, a főispán a maga részéről a legmelegebben támogatja ezt a törekvést.

Ertesülésünk szerint a szegedi törvényszéken is a legmelegebb visszhangra talált ez a mozgalom, már annál is inkább, mert a törvényszék túl van terhelve munkával és nagy könnyebbség lenne, ha Szentesen felállítanák a törvényszéki kirendeltséget. A szegedi törvényszék elnöke és általában a szegedi bírói körökben feltétlen támogatásra talál a mozgalom, de a legmesszebbmenőleg támogatja a szegedi Ügyvédi Kamara is. A terv rövidesen konkrét formát ölt és döntés végett felkerül

Lázár Andor dr. igazságügyminiszter elé, aki miniszteri programbeszédében már állást foglalt a szentesi törvényszék felállításával.

— A törvénykezést gyorsabbá kell tenni, amit legjobban a decentralizáció segít elő.

Az akció hírét Csongrádon is nagy rokonszenvvel fogadták úgy az ügyvédek, mint a közönség körében. Remélik u. i., hogy a felállítandó kirendeltség hatásköre nem szorítkoznék csupán Szentesre, hanem pl. a csongrádi és csanyteleki, törvényszék elé tartozó ügyeket is Szentesen tárgyalnák, ami sok fáadságtól és még több költségtől mentesítené az érdekelteket.

Ki fogadna fel 17—21 éves gazdaiifjakat nov. 3-tól márc. elejéig teljes ellátásra? Téli Gazdasági Iskola. 716

Jókarban levő kerékpár eladó. cím a kiadóban.

Szabott árámból vidékieknek 5 százalékos kedvezmény!

Bámulatba ejt mindenkit olcsó áraival a
MOLNÁR ÁRUHÁZ
SZENTES, KOSSUTH UTCA 8. SZ.

Használja ki ezen példátlan olcsó árusítást!

Női átmeneti kabát	12 P-től
Női télikabát sötétkék, fekete és színes dusan szőrmézve	22 P-től
Női ruhák	1.95-től
Női szövet ruhák	6 P-től
Férfi öltöny színes	12 P-től
Férfi öltöny sötétkék és fekete	29 P-től
Férfi bőrkabát	31 P-től
Férfi kabát szőrme béléssel	29 P-től
Férfi télikabát már	16 P-től
Férfi felöltők	17 P-től
Hubertus rövid és hosszú	14 P-től
Boy kabátok	12 P-től
Fü és lányka ruhák	1 P-től
Fü és lányka őszi és téli kabát	8 P-től
Pantalló sport és csizmanadrágok	3 P-től
Bundák, pongyolák aljak és bluzok minden színben és minőségben.	
Legdivatosabb női télikabátok nagy választékban.	

Ha Szentesre utazik váltson 33 százalékos kedvezményes menettérti jegyet!

Gumi osz-köppeny még a készlet tart 3-95 fillér.

NAPIREND

Okt. 20 csütörtök. Róm. kath. Vendel. Ref. Iréne. Nap kel 6 ó. 25 p., nyug-szik. 17 ó. 04 p.

Délután 5 ó. októberi ajtatósság a főtemplomban.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— Vásár Mindszenten.

A mindszei országos vásárt október 21-22-én tartják meg.

— **Helyreigazítás.** Detári István kérésére közöljük, hogy nem ő, hanem Ferenc nevű bátyja birkozott a medvével.

— **Ügyvédi iroda áthelyezés.** Dr. Tóth Dömötör ügyvédi irodáját Uri utca 9. szám alá (saját házába) helyezte át, amiről ügyfeleit értesíti. 708

Elítélték a Mátray téglagyár tolvaját

Érdekes tárgyalás volt szerdán délelőtt a kir. járásbírószágon, a jelenleg hivatalos vizsgálatot tartott dr. Koneczvald Endre, a szegedi kir. törvényszék elnöke jelenlétében.

Patai Albert többszörösen büntetett előéletű gépész-kovács állt vádlottként a bíróság előtt. A vád szerint Patai az elmúlt télen ellopt a Mátray téglagyárból góréalkatrészeket, épületgerendákat és különféle faanyagot kb. 45 pengő értékben.

Patai ellen akkori vád-házastársa Ny. Mihályné feljelentésére indult meg az eljárás. A tárgyalás során több tanút hallgatnak ki, köztük a sértett Mátray cég alkalmazottját, Tóth József könyvelőt. Tóth vallomásából kiderült többek közt, hogy Patait, ki régebben a cég állandó alkalmazottja volt, sikkasztás miatt bo-



Irja: Tél József

Vetted észre kedves ujságolvasó közönség, hogy milyen anarchia van a köszönés területén másutt is, de Csongrádon különösen? Hát ma erről szól az ének... Az embereknek két főtípusa van: az egyik, akinek fáj a köszönés, a másik aki már a nyájas köszönésével meg akar hódítani, ő a szenvedélyes köszönő, aki minden alkalmat felhasznál, hogy újra meg újra elbűvöljön a szives köszönésével. Valljuk meg, az első csoport van többségben, viszont a másiknak nagyobb sikere van, számításai beválnak a legtöbbször. A fenti két kategórián belül aztán vannak még különböző altípusok. A humoros aranyifju például a nők felé halkán így sziszeg: „csókolom“ és magában kéjeleg, hogy nyíltan hagyta a kérdést: vajjon mit csókol, a legritkább esetben gondolja utána a „kezet“. A számító először egy kicsit meghajítja a fejét, te félreértve a leglelkismeretesebben vágód a köszönést, mire ő fölényes kalapemeléssel fogadja. Most veszed észre, hogy beugrasztott, mert aki messziről látja, az csodálkozhatik, hogy milyen alázatosan köszöntötted előre azt az urat. A harmadik altípus képviselője faarccal néz rád, amikor áhittattal megemeled a kalapodat, úgy tesz, mintha sohasem látott volna, viszont más alkalommal, amikor te nézel rá faarccal, olyan engesztelően köszön, hogy lelkiismeret furdalásod van öt percig. Így folyik aztán tovább ez a köszönéssel való yoyo-zás, vagy ha tetszik a „haragszom rád“ nevű játék. A negyedik az már a tulsó sarokról integet, rohan feléd, a féltoton már nyújtja a kezét, torrón és hosszan kezét fog, megveregeti a válladat, utána megfogja a karátod gombját és forgatja, megkérdezi, hogy állsz szerelem dolgában és kér tőled egy cigarettát. Ugyanezt megteszi veled naponként kétszer. Az ötödik altípushoz tartozó nem köszön, de nem is fogadja a köszönést, kutyába sem vesz senkit, ha megszólítod szives, de másnap már meg sem ismer: ennek mindig újra kell bemutatkozni... Nem akart kimerítő lenni ez a vázlatos felsorolás, de azért azt hisszük, hogy mindenki megállapíthatja, hogy az ismerősei melyik kategóriába tartoznak, sőt ha van bátorsága, önmagát is a vizsgálat tárgyává teheti...

csájtották el alkalmazásából, csak mikor a kárt megtérítette szűnt meg ellene az eljárás. Több tanu vallott még Patai ellen, úgyhogy a járásbírószágon a lopást bebizonyítottak vette.

A járásbírószágon Patai Albert büntetett előéletű sulyosító körülménynek, míg azt, hogy 2 gyermek eltartásáról kell gondoskodnia, enyhítő körülménynek vette s Patait 2

hónapi fogházra és 1 évi hivatalvesztésre ítélte. A vádlott az ítélet ellen fellebbezett.

Szentháromság tér 6. sz. a. üzlethelyiség kiadó, Kossuth tér 10. sz., (a volt Puskás-féle üzlethelyiség november 1-től kiadó

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti október 19-én délben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 13 fok C Várható időjárás a következő 24 órában:

Változékony, szeles. hűvös idő, helyenkint esővel.

30 pengőre ítélték egy tettenért tolvajt

Herczeg Imréné szatócüzletében tetten érte Greskovics Sándornét, egy kőműves feleségét, amint az a pultról 3 db. mosószappan lopott el. Tettenérés után a szappanokat Herczegné visszavette és feljelentést tett Greskovicsné ellen.

Szerdán tárgyalta a járásbírószágon az ügyet, mikor is a sértett Herczeg Imréné előadta, hogy mióta Greskovics Sándorné üzletébe jár, kb. 50 drb. szappanja veszett el. Sem azelőtt, sem azóta semmi je sem veszett el. Herczegné állítása szerint a vádlott férje, a piacon és szomszédainak árulta a tőle lopott szappanokat.

A járásbírószágon Greskovics Sándornét, ki tettét beismerte, 30 pengő pénzbüntetésre, nem fizetés esetén pedig 5 pengőként 1 napi elzárásra ítélte. A felek az ítéletben megnyugodtak.

Arany, ezüst éremmel és több oklevéllel kitüntette

Szabados Henrik férfiszabó

Készíti a szalon-, divat-, sport- és gazdasz-öltönyöket a legújabb divat szerint, szolid árak mellett. **Szivák-tér, a v. Erzsébet szálloda mellett.**

Jól tejelő tehenet vennék, cím a kiadóhivatalban 705

Megérkezett az idei rádiószézon kiemelkedő ujdonsága a magyar gyártmányu

„TELEFUNKEN DIADAL“

2+1 csöves hálózati készülék. Izléses bakelitházban, lengő mágnes-hangszoróval egybeépítve. Meglepően szelektív, hangtisztasága utolérhetetlen.

Díjtalan bemutatót készséggel eszközöl a helyi képviselő!

RÉGNER GÉPRAKTÁR Csongrád, Szentháromság-tér 8. Magyar Király szálló.

Ügyeljen a TELEFUNKEN osillag védjegyre.

Ragyogóan fehér és egészséges fogakat jelent
a fogköoldó

ULTRA

fogápoló használata.

Fokozott fogköoldó hatása folytán a fogfilmet eltávolítja, a fogkö anyaga fellazul és elporlik. **A fogakra garantáltan ártalmatlan.**

Főraktár:

**„Szent István“ gyógyszerár Csongrád,
Kossuth Ferenc u. 36. sz. (Jegenye utca sarok)**

Név törvényileg védve

Nyolchavi börtönre ítétek egy szentesi szabót, mert ötszáz százalékos kamatot követelt

Schmolka László szentesi szabómester a múlt év őszén 150 pengőt adott kölcsön egy csongrádi megrendelőjének és két hétre 30 pengő kamatot kötött ki. Az illető kézizálogul átadott a szabónak öt öltöny ruhát, két nadrágot és egy felöltőt. A kölcsönügyletről érdekes okiratot készítettek. A szabó olyan írást csinált, mintha a ruhákat 180 pengőért megvette volna. A két hét leteltével az adós nem tudta visszafizetni a kölcsönt, mire a szabó heti 10, majd később heti 7.50 pengő kamatot számított. De Schmolka ekkor már a ruhákkal, mint sajátjával rendelkezett, az egyik öltönyt befestette, hogy jobban használhassa. Az adós

végül is feljelentette Schmolkát, aki ellen uzsora vétsége és sikkasztás büntette miatt indult meg az eljárás.

Schmolka Lászlót hétfőn vontá felelősségre a szegedi törvényszék Vildtanácsa. A szabómester tagadta a terhére rótt bűncselekményeket és azal védekezett, hogy a ruhákat tényleg megvette, így azokkal rendelkezhetett. Éppen azért, mert a ruhákat megvette, nem követte el az uzsora vétségét sem. A bíróság több tanut hallgatott ki, akik terhelően vallottak. A szabó bűnösségét megállapította a bíróság és 8 hónapi börtönre ítélte. Az ítélet ellen fellebbezést jelentették be.

Traktor és egyéb mezőgazdasági gépkezelői tanfolyam Szegeden

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara a földművelésügyi minisztérium támogatásával f. évi november hó 15.-étől december hó 5.-ig Szegeden a m. kir. Állami Felsőipariskolán (Mars-tér 7 sz.) mezőgazdasági traktor és egyéb mezőgazdasági gépkezelői tanfolyamot rendez.

A tanfolyamnak hallgatója lehet minden 18 életév t betöltött egyén, aki a traktorok kezelésével vagy vezetésével valamint általánosságban a cséplőgépek üzemi karbantartásával és a vetőmagtisztító gépek kezelésével kíván foglalkozni, ezek közül elsősorban a mezőgazdasági traktorok,

cséplőgépek és vetőmagtisztító gépek tulajdonosai vagy ezek családtagjai, a gazdasági alkalmazotak és esetleg már eddig is tényleges alkalmazásban álló mezőgazdasági traktor, cséplőgép és vetőmagtisztító gépkezelők jöhetnek figyelembe. A tanfolyamra jelentkezni lehet személyesen vagy írásban, a születési anyakönyvi kivonat vagy a legutóbbi iskolai bizonyítvány bemutatásával — 15 pengő beiratási és tandíj egyidejű beiktatása mellett — 1932 november hó 10-ig a kamaránál (Kecskemét Rákóczi ut 17-19) vagy a m. kir. Állami Felsőipariskolán (Szeged Mars-tér 7).

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizá-lásjelentés.

Október 20, csütörtök.

9.15 Gramofonhangverseny. 12.05 A rádió házkvintettjének hangversenye. 3.30 A rádió diákl-félórája. 4 „Gyermekfog-lalkoztatás Olaszország-ban“. Burchardt Bélaváry Erzsébet előadása. 5 A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadás-sorozata Bakoss László gazdasági akadémiai r. tanár: „Baromfiállomá-nyunk nemesítése“. 5-5.30 (Budapest II.) Gramofonhangverseny. 5.30 A Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenye. 6.45 Angol nyelvoktatás (J. W. Thompson). 7.15 Kurina Simi és cigányzenekarának hangversenye, 8 Az európai műsor-csere-sorozatban a berni rádióállomás műsorának közvetítése Közremükö-dik Loeffel Felix, 170 tagu énekkar és Bern város 60 tagu zenekara. 9.50 Be-Berend Endre szalon- és jazz-zenekarának, vala-mint Horváth Gyula cigányzenekarának hang-versenye Kalmár Pál énekszámaival. 10.45 A Magyar-Lengyel Egyesü-let magyar és lengyel előadása.

APROHIRETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f

Egy gyengefias tehén eladó. Megtekinthető Apponyi utca 17. sz. alatt. 710

Eladók 5 h. 3000 P, 11 h. 6500 P, 12 h. 6600 P, 15 h. 10.500 P, 28 h. 12.500 P, 43 h. 22.000 P, 60 h. 30.000 P, 140 h. 45.000 P, mely 25.000 P-vel átvehető, eladók továbbá 3-4-8-12 és fél 30-45-90-200 holdas tanyás birtokok olcsó áron, kedvező fizetési feltételekkel.

Szőlők 1-2-4-6 és több kisebb-nagyobb szőlők szép lakásokkal, betelepítve a legújabb és legjobb fajta csemege szőlőkkel.

Házak kisebb családi házak kényelmes uri lakások olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett.

A saját érdekében cselekszik, ha mielőtt vesz, elad, vagy bérel, irodámat felkeresi.

Felvilágosítással díjtalanul szolgál

Pintér János ingatlaniroda Csongrád, Árpád utca 11. sz.

Egy jó tehén eladó, 7 éves, hasas, novemberben ellik, értekezni Gyökér u 30., Eke Jánosnál. 708

Szőlőhegyi u. 44. sz. sarokház fűszerüzletnek május 1-re kiadó, esetleg eladó. 704

Eladó tiz házrész Kilen-ces, meg egy ló, értekezni lehet Csemegi u. 19. szám alatt. 709

Lakás kiadó — szoba-konyha-kamra — Barát-ság u. 1. sz., érdeklődni Gulyás szabónál. 711

Arany János u 35 sz. ház, Agyagos ut szélén más-félhold szőlő, háromnegyed hold Erzsébet-szőlő eladó; értekezés Arany János u. 35. sz. 693

Keselyes dűlőben, Forgó Lajos szomszédságában háromnegyed hold föld, háromöles épülettel eladó, értekezés Bogya-tanyán, Szabó Jánossal. 652

Szabó-tanonc felvételt k Fainál, Kossuth tér 6.

Fövényi u. 6/b sz. porta eladó, érdeklődni lehet vasárnap délelőtt ugyan-ott. 707

Tizenhat soros, kanalas rendszerű, alig használt vetőgép olcsó áron eladó. Megtekinthető Simon Sándor Szentesi ut 16. 697

„STANDARD LORD“

3+1 csöves dinamikus hangszóróval egybeépített P 168 luxus-készülék részletre is kapható és lakásán díjtalanul bemutatja

ENGEL MIHÁLY cég

Standard Orion képviselő.

Osszes rádió újdonság raktáron. Modern csillárok 18 P-tel.

könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.